

INTERAMERICAN

Έμφαση στην ποιότητα με βραβεύσεις των άριστων συνεργατών



Οι πρώτοι συντονιστές σε νέα παραγωγή ζωής - υγείας - ομαδικών ασφαλίσεων Δ. Φαραντούρης, Φ. Θωμοπούλου και Απ. Δοκούζης με τους Γ. Κώτσαλο, διευθύνοντα σύμβουλο, και Γ. Μαυρέλη, γεν. διευθυντή Πωλήσεων και Marketing της εταιρείας.



Ο Γ. Κώτσαλος με τον κορυφαίο συντονιστή γραφείου πωλήσεων της εταιρείας Δ. Φαραντούρη.

Την ετήσια εκδήλωση βραβεύσεων του δικτύου των γραφείων πωλήσεων πραγματοποίησε πρόσφατα η INTERAMERICAN, δίνοντας τον τόνο της συμβολής των αποκλειστικών συνεργατών της στην παραγωγή της. Το δίκτυο των γραφείων της εταιρείας συνεισέφερε το 2010 το 75% της νέας παραγωγής στον κλάδο ζωής και υγείας και το 53% του συνόλου των μεικτών εγγεγραμμένων ασφαλιστρών στις γενικές ασφάλειες. Το πρώτο δίμηνο του 2011 το δίκτυο συνεχίζει τη συνεισφορά του κατά 77% σε ζωή και υγεία και κατά 43% στις γενικές, με το σύνολο της νέας παραγωγής ζωής και υγείας της εταιρείας να φθάνει τα 6,1 εκατ. ευρώ και το σύνολο ασφαλιστρών των γενικών τα

39,8 εκατ. ευρώ. Ανοίγοντας την εκδήλωση, ο διευθύνων σύμβουλος της INTERAMERICAN Γιώργος Κώτσαλος υπογράμμισε την πολιτική της εταιρείας να θωρακίσει με κάθε τρόπο τη φερεγγυότητά της και να παρουσιάσει έναν ισχυρό ισολογισμό, που στην περίοδο της οικονομικής κρίσης αποτελεί το πιο σημαντικό εξέγυρο. Είναι χαρακτηριστικό ότι ο ενοποιημένος δείκτης φερεγγυότητας της εταιρείας για το 2010 φθάνει το 189%. Σημειώνεται ότι περί τα τέλη της περυσινής χρονιάς ολοκληρώθηκε μια σοβαρή αναδιάρθρωση του δικτύου, που πλέον συγκροτείται από 21 δυναμικές μονάδες, με γνώμονα λειτουργίας τον επαγγελματισμό υψηλού επιπέδου και την κερδοφορία.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΥΓΕΙΑΣ ΑΡΜΑ»

Υπηρεσίες υψηλού επιπέδου με χαμηλό κόστος



Η iMed Services A.E. σε συνεργασία με τον Όμιλο Ιατρικού Αθηνών δημιούργησαν το πρόγραμμα «Υγείας Άρμα», το οποίο παρέχει Α/βάθμια και Β/βάθμια περίθαλψη. Οι συνδρομητές της iMed απολαμβάνουν προνομιακές υπηρεσίες τόσο στις κλινικές του Ομίλου Ιατρικού Αθηνών όσο και σε δίκτυο συμβεβλημένων ιατρών όλων των βασικών ειδικοτήτων.

Συντονιστικό Κέντρο
210 6830856

Ονοματεπώνυμο:

Αρ. Κάρτας:

Πρόγραμμα:

Ημ.Λήξης:

Με τη συνεργασία του Ομίλου Ιατρικού Αθηνών

- Αναλυτικά:
- Ετήσιο check-up ενηλίκων: Δωρεάν στο Ιατρικό Περιστερίου και στο Ιατρικό Ψυχικού και σε προνομιακές τιμές στο Ιατρικό Παλαιού Φαλήρου, στο Ιατρικό Κέντρο Αθηνών και στο Ιατρικό Διαβαλκανικό Θεσσαλονίκης.
 - Ετήσιο παιδιατρικό check-up: Προνομιακές τιμές στο Παιδιατρικό Κέντρο Αθηνών και στο Παιδιατρικό Διαβαλκανικό Θεσσαλονίκης.
 - Έκπτωση 40% στις διαγνωστικές εξετάσεις των εξωτερικών ιατρείων.
 - Απεριόριστες επισκέψεις με 25 ευρώ στους εφημερεύοντες γιατρούς των εξωτερικών ιατρείων.
 - Εκπτώσεις από 10% έως 20% στις επισκέψεις στα τακτικά εξωτερικά ιατρεία, στα χειρουργικά περιστατικά και στα παθολογικά περιστατικά.
 - Γραμμή Υγείας: 24ωρη πρόσβαση μέσω τηλεφωνικού κέντρου σε ιατρικές συμβουλές 365 ημέρες το χρόνο.
- Ετήσια συνδρομή μόνο 100 ευρώ για Ατομικό Πρόγραμμα Ενηλίκων, 50 ευρώ για Παιδικό και 200 ευρώ για Οικογενειακό με δύο γονείς + 25 ευρώ για κάθε παιδί.
www.imed.gr

ΝΕΟΜΑΤ

Όσα δεν φτάνει η αλεπού... πηδάει και τα πιάνει!

Θυμάστε το μύθο του Αισώπου με την αλεπού και τα σταφύλια; Τώρα μάθετε και τη νέα εκδοχή του από το Neomat! Σε αντίθεση με το γνωστό μύθο, η αγαπημένη μας αλεπού δεν τα παρατάει ούτε ψάχνει για δικαιολογίες, κάνει την «έξυπνη επιλογή» και με 20% ΕΚΠΤΩΣΗ καταφέρνει και «φτάνει» ό,τι μπορεί να μοιάζει άπιαστο: Ποιότητα σε πολύ χαμηλή τιμή! Κάντε, λοιπόν, και εσείς την έξυπνη επιλογή! Αναζητήστε τις συσκευασίες απορρυπαντικών και μαλακτικών Neomat με το «σταφύλι» και μαζί με την αλεπού κερδίστε και εσείς! Neomat: Ποιότητα σε τιμή που τη «φτάνει».



RICS

Γεγονός το 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο

Τη Θεσσαλονίκη επέλεξε το Ελληνικό Παράρτημα του Βασιλικού Ινστιτούτου Ορκωτών Πραγματογνομώνων-Εκτιμητών (RICS - Royal Institution of Chartered Surveyors) για να διοργανώσει, από κοινού με τη ΔΕΘ Α.Ε., το 1ο Πανελλήνιο Συνέδριό του. Το RICS Real Estate Conference, με το διακριτικό τίτλο «Is it for Real? Estate», θα πραγματοποιηθεί στις 7 Απριλίου, στο Συνεδριακό Κέντρο «Ι. Βελλίδης». Το συνέδριο διοργανώνεται σε μια κρίσιμη περίοδο για την ελληνική



οικονομία και την ελληνική κτηματαγορά, που καθιστά ιδιαίτερα επίκαιρη τη συμμετοχή της ανάπτυξης των ακινήτων στο νέο οικονομικό προσανατολισμό της χώρας. Στόχος του είναι να υπογραμμίσει την ανάγκη ύπαρξης κανόνων, κωδίκων δεοντολογίας και μεθοδολογιών αξιολόγησης μεταξύ των επαγγελματιών του κλάδου, που θα εξασφαλίζουν την επιστημονική τεκμηρίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών. Μέσω της διοργάνωσης του 1ου Πανελληνίου Συνεδρίου του RICS στη Θεσσαλονίκη θα επιδιωχθεί η καθιέρωσή του ως ετήσιου οικονομικού φόρουμ, που θα φέρνει εγγύτερα τους επαγγελματίες του κλάδου, αναπτύσσοντας κάθε φορά μια σειρά θεμάτων και προβληματισμών που διέπουν την κτηματαγορά.



PERSIL ABSOLUTE WHITE
Absolutely in Fashion



Ό,τι κι αν είναι το λευκό στη ζωή του καθενός, αξίζει όταν το φοράει να είναι ολόλευκο! Το νέο Persil Absolute White, με την ειδική φόρμουλα επαναφοράς του λευκού, προσφέρει μια μοναδική αίσθηση φροντίδας και προστασίας. Χωρίς ένζυμα και κλώριο, είναι ειδικά μελετημένο για τις απαιτήσεις όλων των λευκών ευαίσθητων υφασμάτων. Προστατεύει από το γάρισμα, επαναφέρει το λευκό σε κάθε πλύση και εισχωρεί βαθιά στις ίνες των ρούχων, ώστε να χαρίζει πάντα τέλεια καθαριότητα. Η μόδα και το απόλυτο λευκό συναντήθηκαν στο fashion show της .LAK στις 16 Μαρτίου 2011, με το Persil Absolute White να δημιουργεί το δικό του show room στο χώρο της εκδήλωσης, καθώς το ολόλευκο είναι... Absolutely in Fashion.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
ΤΜΗΜΑ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ
ΝΕΟ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΝΟΜΙΚΟΥΣ
«Το Χρηματοοικονομικό και Θεσμικό Πλαίσιο των Αγορών Χρήματος και Κεφαλαίου»

Το Τμήμα Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής Διοικητικής του Πανεπιστημίου Πειραιώς διοργανώνει πρόγραμμα μεταπτυχιακών σπουδών για νομικούς με τίτλο «Το Χρηματοοικονομικό και Θεσμικό Πλαίσιο των Αγορών Χρήματος και Κεφαλαίου».

Διάρκεια προγράμματος: 2 εξάμηνα
Πληροφορίες: <http://web.xrh.unipi.gr> E-mail: skyfon@unipi.gr
Τηλ. 210-414 2153, 210-414 2323

ΑΔΙΕΞΟΔΟ ΜΕΤΡΗΤΩΝ
Προβλήματα με τις πιστωτικές κάρτες

Η ΛΥΣΗ υπάρχει και έχετε ΑΜΕΣΑ ΜΕΤΡΗΤΑ

✓ ΝΟΜΙΜΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ
✓ ΑΜΕΣΗ και ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ
✓ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ

6956288103 κ. Βανέσσα Φωτίου
6956288102 κ. Πέτρος Ιωάννου

ΠΡΟΣΟΧΗ: Στις παραπλανητικές διαφημίσεις

ΡΥΘΟΜΙΣΤΕ ΤΩΡΑ ΤΑ ΔΑΝΕΙΑ ΣΑΣ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ

*ΔΩΡΕΑΝ Ενημέρωση Νόμου για Υπερχρεωμένα Νοικοκυριά
*Μελέτη, Σύναξη, Κατάθεση Αίτησης Αποπληρωμής
*Ρύθμιση όλων των οφειλών *Εξωδικαστικό Διακανονισμό
*Εξασφάλιση 1ης κατοικίας *Άρθρο 99 για εταιρίες
*ΠΛΗΡΗΣ Νομική Κάλυψη από Δικηγόρους

Ελάτε να δώσουμε ΛΥΣΗ στα χρέη σας

RedLoans Solutions Τηλ. 2103731747